







## बगोदर : दो दिवसीय फुटबॉल प्रमुख कार्यालय टूर्नामेंट का हुआ शुभारंभ पानी में डूबा



सोमवार को पांच दिनी टूर्नामेंट की शुरुआत करते कॉलेजकर्मी। • हिन्दुस्तान  
दुमरी प्रतिनिधि

झारखण्ड कॉलेज दुमरी में सोमवार को दो दिवसीय फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। जिसमें चार टीमों ने भाग लिया। पहले दिन टूर्नामेंट की मेजबानी कर रहे झारखंड कॉलेज एवं पोरन कॉलेज के बीच फुटबॉल मैच खेला गया जिसमें पोरन कॉलेज दो गोल से विजयी रहा।

वहीं दूसरे दिन मंगलवार को घाघरा कॉलेज बगोदर एवं देवी महतो कॉलेज नावाडीह के बीच मैच खेला जायेगा। फुटबॉल टूर्नामेंट का उद्घाटन कॉलेज प्राचार्य प्रो. धनेश्वर महतो ने फुटबॉल में किक मारकर किया। मौके पर डा. बिरजू राणा, डा. मुनिलाल ठाकुर, प्रो. मनोज सिंह, प्रो. शंकर ठाकुर, प्रो. बीपी मंडल, प्रो. बीएन प्रसाद, प्रो. दिनेश शर्मा, प्रो. अजय महतो, रवि कुमार सिन्हा आदि थे।

बेंगाबाद। बरसात के पानी घुसने से बेंगाबाद प्रमुख कार्यालय पानी में डूबा हुआ है। कई महत्वपूर्ण दस्तावेज पानी में गल चुके हैं। चेंबर की इस दुर्दशा पर प्रमुख रामप्रसाद यादव ने खेद प्रकट किया है।

उन्होंने डीसी का इस ओर ध्यान आकृष्ट कराते हुए प्रखंड कार्यालय के उडे एस्वेस्टर्स की मरम्मत कराने की मांग की है। हालांकि प्रखंड नजारत के नाजिर सरफराज अहमद ने डीसी और डीडीसी को इस समस्या से अवगत पूर्व में भी कराया था। बावजूद इसके अबतक इसकी मरम्मत नहीं हो पाई है। प्रमुख के चेंबर के अलावा प्रखंड नजारत सहित कई अन्य विभाग के दस्तावेज पानी में भीग जाने की सूचना है। छत से लगातार हो रहे पानी के रिसाव के कारण कार्यालय में बैठना लोगों को दुर्लभ साबित होने लगा है। प्रमुख के चेंबर गौहाल से भी बदतर साबित होने लगा है। बरसात का पानी विभिन्न कमरे में घुस जाने से सरकारी कामकाज पर इसका जबरदस्त असर पड़ा है। लोग दस्तावेज बचाने के प्रयास कर रहे हैं। छत से लगातार पानी अंदर गिरते रहने के कारण सरकारी काम काज पर इसका प्रभाव पड़ा है।

# हिन्दुस्तान

## तरक्की को चाहिए नया नजरिया

धनबाद, वर्ष 7, अंक 174, 16 पेज, पांच प्रदेश, 20 संस्करण

www.livehindustan.com

के द्वारा व फुटकर विक्रेताओं को हो रही है।

### झारखंड कॉलेज बना वॉलीबाल चैम्पियन

डुमरी। झारखण्ड कॉलेज डुमरी के मैदान में आयोजित पांच दिवसीय अंतर महाविद्यालयीय खेलकूद प्रतियोगिता के तीसरे दिन बुधवार को वॉलीबाल प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में झारखंड कॉलेज एवं पीएन इंटर कॉलेज के बीच फाइनल मैच खेला गया जिसमें झारखंड कॉलेज तीन-दो से विजयी रहा। इसके पूर्व कॉलेज के प्राचार्य प्रो. धनेश्वर महतो ने सभी खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर उत्कृष्ट खेल में प्रदर्शन हेतु अपनी शुभकामनाएं दीं। खेल को संपन्न कराने में खेल प्रभारी रवि कुमार सिन्हा, प्रो. बुधन गोप, अरविन्द पटेल आदि ने सराहनीय भूमिका निभाई।

### बाजार में चहल-पहल

राजधनवार। लगातार चार दिनों से हो रही बारिश से जन जीवन पर असर पड़ रहा था पर बुधवार को पांचवें दिन बारिश के कहर थम जाने से लोगों ने राहत महसूस की है। मौसम साफ रहने के कारण बाजार में चहल पहल भी दिखी। लगातार चार दिनों तक हुई बारिश से तालाब, नदियां व सड़कों के गड्ढों में पानी भर चुका है। बुधवार सुबह से ही धूप निकलने के बाद मौसम पूरी तरह साफ हो गया और बाजार में भीड़ देखी गई।

### दो को जेल भेजा

राजधनवार। मारपीट के मामले में लंबित कांड के दो नामजद अभियुक्त जैनुलउद्दीन एवं मो० ताहिर को धनवार पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। दोनों नामजद अभियुक्त धनवार थाना क्षेत्र के कैलीपहाड़ी के रहनेवाले हैं और दोनों पर मारपीट का मामला दर्ज था।

को नेट/स्लेट/सेट को परीक्षा पास करने से छूट प्राप्त होगी।  
आवेदन शुल्क : 1000 रुपये। एससी/एसटी/दिव्यांगों और महिलाओं को आवेदन शुल्क के भुगतान में छूट प्राप्त है।  
● शुल्क का भुगतान ऑनलाइन माध्यम से करना होगा।  
वेतनमान : 15600-39100 रुपये, ग्रेड पे 6000 रुपये।

ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि : 27 अगस्त, 2017  
वेबसाइट : www.cuh.ac.in



### प्रमुख परीक्षाएं/इंटरव्यू

29 जुलाई

सेंटर फॉर इन्वायरमेंट साइंस एंड क्लाइमेट रिसर्च एंड एप्लीकेशन, नई दिल्ली में सीनियर रिसर्च फेलो के कुल पद 20 भरे जाएंगे। संबंधित विषय में बीएससी/एमएससी और पीएचडी डिग्री धारक संस्थान द्वारा आयोजित वॉक-इन में भाग ले सकते हैं। इन पदों के लिए नेट/गेट उत्तीर्ण होना भी अनिवार्य है। अधिक जानकारी वेबसाइट [www.iari.res.in](http://www.iari.res.in) से प्राप्त करें।

01 अगस्त

स्टील अथॉरिटी ऑफ इंडिया के राउकेला प्लांट (ओडिशा) ने सीनियर रजिस्ट्रार के लिए सात रिक्तियां घोषित की हैं। वॉक-इन-इंटरव्यू के माध्यम से विभिन्न विषयों के लिए योग्य अभ्यर्थी चुने जाएंगे। एमबीबीएस और संबंधित स्पेशलिटी में पीजी डिग्री प्राप्त अभ्यर्थी इसमें शामिल हो सकते हैं। अधिक जानकारी के लिए वेबसाइट [www.sail.co.in](http://www.sail.co.in) देखें।

03 अगस्त

इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ राइस रिसर्च, हैदराबाद ने टेक्निकल असिस्टेंट के दो पदों के लिए रिक्तियां घोषित की हैं। इन पदों के लिए सुबह 10:30 बजे वॉक-इन इंटरव्यू का आयोजन किया जाएगा। इसमें शामिल होने के लिए लाइफ साइंस में बैचलर डिग्री के साथ राइस रिसर्च में अनुभव होना अनिवार्य योग्यता है। ज्यादा जानकारी [www.drricar.org](http://www.drricar.org) से पाएं।

03 अगस्त

दिल्ली का बाबू जगजीवन राम मेमोरियल हॉस्पिटल में सीनियर रेजिडेंट के 40 पद रिक्त हैं। वॉक-इन-इंटरव्यू में शामिल होने के लिए एमबीबीएस और पद से संबंधित स्पेशलाइजेशन में पीजी डिग्री/डीएनबी/डिप्लोमा होना जरूरी है। वेबसाइट [www.delhi.gov.in](http://www.delhi.gov.in) से अधिक जानकारी प्राप्त करें।

# ज्ञानक जागरण

बंदूकबाज' में नवाज का बोल्ट अंदाज 16

लापता भारतीयों की मौत का सबूत नहीं : सु

झारखंड • बिहार • पश्चिम बंगाल • उत्तर प्रदेश • दिल्ली • मध्य प्रदेश • हरियाणा • उत्तराखण्ड • पंजाब • जम्मू-कश्मीर • हिमाचल

दैनिक जागरण | 5

समाचार सार

## अकार

### 5 अधिकारी मौन



नेहा कुमारी

जली कभी नहीं रही है।  
कुष्णा नगर की मीना देवी ने कहा  
उनके मोहल्ला में दो-ढाई घंटे  
बिजली रह रही है। बुधवार सुबह  
गैब सवा दस बजे बिजली आई और  
-15 मिनट बाद फिर गुल हो गई।  
के बाद शाम चार बजे तक बिजली  
दर्शन नहीं हुआ है। पानी भी 10-15  
मिटर से ज्यादा नहीं चलता है। सिंचनी  
मल्ला की नेहा कुमारी ने कहा कि यहां  
जल की काफी समस्या है। काफी दूर  
पानी ढोकर लाना पड़ता है। मोहल्ला  
लंबे समय से यह समस्या व्याप्त है,

## झारखंड कॉलेज ने जीता वालीबॉल मैच



खेल के पूर्व मैदान में बैठे खिलाड़ी व अन्य • जागरण

डुमरी (गिरिडीह) : झारखण्ड कॉलेज  
डुमरी में आयोजित पांच दिवसीय अंतर  
महाविद्यालय खेलकूद प्रतियोगिता के  
तीसरे दिन बुधवार को बॉलीबॉल मैच का  
आयोजन किया गया। इसमें झारखंड  
कॉलेज व पीएन इंटर कॉलेज के बीच  
फाइनल मैच खेला गया, जिसमें झारखंड

कॉलेज तीन-दो से विजयी रहा। इसके  
पूर्व कॉलेज के प्राचार्य प्रो. वनेश्वर महतो  
ने सभी खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त कर  
उत्कृष्ट खेल प्रदर्शन हेतु शुभकामनाएं  
दीं। प्रतियोगिता को संपन्न कराने में खेल  
प्रभारी रवि कुमार सिन्हा, प्रो. बुचन गोप,  
अरविंद पटेल आदि का योगदान रहा।

## पांच लाख रंगदारी नहीं देने पर मारपीट

गिरिडीह : नगर थाना अंतर्गत धरियाडीह निवासी सैयद साह फरीउद्दीन ने कुछ लोगों को  
नामजद करते हुए पांच लाख रुपये रंगदारी मांगने, मारपीट करने का आरोप लगाया है।  
आवेदन मिलने के बाद पुलिस ने नामजदों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज कर मामले की जांच  
शुरू कर दी है। पुलिस को दिए आवेदन में लिखा गया है कि बिशनपुर में उसकी जमीन  
है और वह वहां काम कर रहा है। कार्य स्थल पर बिशनपुर निवासी मो. निसार, मो.  
समसुद्दीन आया और पांच लाख रुपये रंगदारी की मांग की। नहीं देने पर जान से मार देने  
की धमकी दी। उसने आरोप लगाते हुए कहा है कि 23 जुलाई को वह काम कर रहा था  
तभी वे दोनों वहां आए और मारपीट करते हुए तीन हजार रुपये छीन लिए।

जावन म कम से कम पांच पोधा  
लगाना चाहिए।

कहा कि तुलसी जी प्रखर मेधा  
शक्ति के धनी थे।

## झारखंड कॉलेज में बैडमिंटन प्रतियोगिता



डुमरी | झारखंड कॉलेज में चल रहे खेलकूद प्रतियोगिता के चौथे दिन शनिवार को बैडमिंटन और शतरंज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस प्रतियोगिता में पारसनाथ कॉलेज ईसरी बाजार, पारसनाथ इंटर कॉलेज ईसरी बाजार, जगरनाथ महतो इंटर कॉलेज मंझलाडीह और झारखंड कॉलेज डुमरी की छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। प्रतियोगिता छात्र और छात्रा वर्ग में बांट कर खेला गया। बैडमिंटन प्रतियोगिता के छात्र वर्ग में झारखंड कॉलेज डुमरी के भीमसेन कुमार और मोनिका कुमारी विजयी हुए। वहीं शतरंज प्रतियोगिता में झारखंड कॉलेज डुमरी के भीमसेन कुमार विजय घोषित किया गया।

**84 हजार किसानों**

**10 एकड़ को कराया**